

Памятники Г.-Х. Андерсену и его героям

Памятник Андерсену в Оденсе



Босой Андерсен



Стойкий оловянный солдатик



Новый наряд короля



Прекрасный лебедь



Дюймовочка



Собака из "Огниво"



Бумажный кораблик



Ни одна столица мира не поведает столько историй, сколько их рассказывает гостям Копенгаген. И все, побывавшие там, обязательно говорят: «Это же просто сказка!»



Памятник Русалочке является одной из главных достопримечательностей Дании.

В настоящее время в Копенгагене установлено два памятника великому сказочнику. Один бронзовый Ганс Христиан восседает на пьедестале в саду королевского дворца Розенборг.



Второй памятник, тоже сидячий, был выполнен скульптором Хенри Луков-Нильсеном и установлен в 1961 году у здания ратуши на Ратушной площади; здесь Андерсен обращен лицом к увеселительному парку Тиволи.



В России в г.Сосновый Бор в 1980 году в честь 175-летия со дня рождения Ганса Христиана Андерсена был открыт детский городок Андерсенград.



Дюймовочка (Сочи)



Дюймовочка (Донецк)



Памятник Андерсену в Словакии



Памятник в Нью-Йорке: Андерсен и гадкий утенок

